

Wisła, 05.08.2025 r.

Zn. spr.: SA.270.8.2025.MO

Informacja o złożonych zapytaniach do postępowania o udzielenie zamówienia nr SA.270.8.2025 wraz z odpowiedziami Zamawiającego na roboty budowlane pn.:

Budowa instalacji fotowoltaicznej na terenie Nadleśnictwa Wisła z podziałem na 2 zadania:

**Zadanie nr 1: Budowa instalacji fotowoltaicznej dla Karpackiego Banku
Genów 43-476 Jaworzynka 812.**

**Zadanie nr 2: Budowa instalacji fotowoltaicznej dla budynku biurowego
Nadleśnictwa Wisła.**

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) informuje o złożonych w dniu 04.08.2025 r. zapytaniach do SWZ dotyczącego postępowania SA.270.8.2025 na roboty budowlane pn.:

Budowa instalacji fotowoltaicznej na terenie Nadleśnictwa Wisła z podziałem na 2 zadania:

**Zadanie nr 1: Budowa instalacji fotowoltaicznej dla Karpackiego Banku
Genów 43-476 Jaworzynka 812.**

**Zadanie nr 2: Budowa instalacji fotowoltaicznej dla budynku biurowego
Nadleśnictwa Wisła.**

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2025/BZP 00340826/01 z dnia 2025-07-23.

Treść złożonych zapytań:

dla Nadleśnictwa Wisła:

Pytanie 1. Proszę o wyjaśnienie pozycji nr 10 System monitoringu - czy pozycja ta dotyczy monitoringu instalacji fotowoltaicznej (aplikacji do "podglądu" na bieżąco

parametrów instalacji) czy instalacji CCTV która w zasadzie została rozpisana w pozycji nr 11

Odpowiedź Zamawiającego:

Pozycja nr 10 – System monitoringu dotyczy: monitoringu pracy instalacji fotowoltaicznej, zapewnia dostęp do bieżących odczytów parametrów instalacji, alarmów i statusów oraz umożliwia przegląd danych historycznych przez cały okres trwania gwarancji.

Pytanie 2. *Proszę o wyjaśnienie pozycji nr 39 - czy zastosowany kabel o przekroju 5x35 stanowi doprowadzenie zasilania do kamery CCTV? Jeśli tak, to czy przekrój kabla nie jest przewymiarowany?*

Odpowiedź Zamawiającego:

Pozycja nr 39 w przedmiarze robót odnosi się do zasilania instalacji CCTV. Zasilanie kamer CCTV powinno być zrealizowane za pomocą dedykowanego przewodu, dobrego zgodnie z wymaganiami technicznymi producenta zastosowanych urządzeń oraz w zależności od konfiguracji systemu przyjętej przez wykonawcę.

Punkt wpięcia zasilania dla systemu CCTV został przewidziany w rozdzielnicy AC instalacji fotowoltaicznej. Przewód zasilający powinien być poprowadzony w gruncie zgodnie z wymaganiami normy PN-EN 60364 oraz przepisami dotyczącymi układania kabli w ziemi, z zachowaniem wymaganej głębokości ułożenia, zastosowaniem taśm ostrzegawczych i odpowiednich zabezpieczeń mechanicznych.

Dobór przekroju przewodu powinien zostać wykonany w oparciu o planowane obciążenie prądowe, długość trasy kablowej (w celu ograniczenia spadków napięcia), warunki środowiskowe (takie jak rodzaj gruntu i jego temperatura) oraz sposób zabezpieczenia obwodu – w tym dobór właściwych zabezpieczeń nadprądowych.

Dopuszcza się zarówno zastosowanie technologii PoE (Power over Ethernet), w której zasilanie i transmisja danych odbywają się wspólnym przewodem – np. skrętką kat. 5e lub 6 z odpowiednim przełącznikiem PoE – jak i rozwiązanie polegające na osobnym prowadzeniu przewodu zasilającego (np. typu YKY, NKT lub inny kabel elektroenergetyczny o właściwej

klasie ochrony) oraz okablowania transmisyjnego.

dla Jaworzynki 812:

Pytanie 1. Proszę o wyjaśnienie pozycji nr 9 System monitoringu - czy pozycja ta dotyczy monitoringu instalacji fotowoltaicznej (aplikacji do "podglądu" na bieżąco parametrów instalacji) czy instalacji CCTV której brak w przedmiarze?

Odpowiedź Zamawiającego:

W ramach zadania nr 1 dla Jaworzynki 812: nie przewidziano systemu monitoringu wizyjnego. Zapis dotyczący monitoringu w pozycji nr 9 dotyczy wyłącznie pracy instalacji fotowoltaicznej - zapewnia dostęp do bieżących odczytów parametrów instalacji, alarmów i statusów oraz umożliwia przegląd danych historycznych przez cały okres trwania gwarancji.

Z poważaniem
Andrzej Kudełka
Nadleśniczy Nadleśnictwa Wiśla

/dokument podpisany elektronicznie/

Wyk. w 1 egz.

Dokumentacja postępowania SA.270.8.2025 zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.